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Obec Škvořetice 

 

OBECNÍ BUBENÍČEK 
41. vydání   

                           1. listopadu 2023 

             „ Vážení spoluobčané,  na vědomí se dává,  že … “ 

                                                                          

 

                                     

 

kontakty:  info@obecskvoretice.cz,  tel: J. Chlanda 722 944 837,  J. Hora 724 915 833 

… adventní čas se blíží, 

zima po lukách se plíží … 

 

mailto:info@obecskvoretice.cz
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VE ZKRATCE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO)                                         .                        
Kompletní zápisy ze zasedání jsou na našich webových stránkách nebo jsou k dispozici 

k nahlédnutí v úředních hodinách na OÚ. Zde uvádíme jen stručný výtah: 

9. zasedání zastupitelstva obce, 21.9. 2023: 
ad 5/ 

Projednání žádosti o finanční příspěvek TJ Lom 

Zastupitelstvo obce Škvořetice schvaluje finanční příspěvek pro TJ Lom ve výši 20 000 Kč. 

Usnesení č. 30/2023 bylo schváleno. 

ad 8/ 

Projednání žádosti o příspěvek – TEMPLUM IN CORDE Z.S. 

Zastupitelstvo obce Škvořetice schvaluje finanční příspěvek pro TEMPLUM IN CORDE Z.S. na 

pořízení chybějícího zvonu v kostele Sv. Jana Křtitele v Paštikách ve výši 4 000 Kč. 

Usnesení č. 33/2023 bylo schváleno. 

ad 11/ 

Zadání výběrového řízení na projektovou dokumentaci na stavbu  

                                                             ŠKVOŘETICE – ÚPRAVA CENTRÁLNÍ ČÁSTI OBCE 

Zastupitelstvo obce Škvořetice souhlasí s vypsáním výběrového řízení na zhotovení projektové 

dokumentace na stavbu ŠKVOŘETICE – ÚPRAVA CENTRÁLNÍ ČÁSTI OBCE. 

Usnesení č. 35/2023 bylo schváleno. 

ad 13/ 

Diskuze: 

Vojtěch Rosina: navrhuje pořídit koše na psí exkrementy. ZO souhlasí. 

Vojtěch Nový: navrhuje pořídit na dětské hřiště plastové hračky. ZO souhlasí. 

Informace starosty: 

V rámci oslav osvobození republiky v květnu 2023 je možnost pozvat do zámku historická vojenská 

vozidla americké pěchoty z 2. světové války. Vystoupení by stálo 6 tisíc Kč (náklady na dopravu, 

střelivo atd.). ZO souhlasí. 

Fa Ornamento nabízí cedule „Vítáme v obci Škvořetice“. Tyto se pořídí pro obě obce. 

Na hřišti u Dalině proběhla výměna 4 osvětlovacích těles. Nové LED lampy stály 20 tisíc Kč. 

Během prázdnin byly opraveny a nabíleny patníky podél cest (od mostku ke Stárce až ke kulturnímu 

domu). 

Nové dopadové rohože na dětské hřiště stály 20 tisíc Kč. Ještě je třeba tyto doplnit a koupit rohože i 

do Pacelic. 

10. zasedání zastupitelstva obce, 26.10. 2023: 
ad 7/ 

Projednání žádosti o prodej pozemku parc. č. 534 v k.ú. Pacelice 

ŘSD ČR požádalo obec o prodej pozemku parc.č.534 (k.ú. Pacelice) o výměře 37 m2 z důvodu 

výstavby veřejně prospěšné stavby dopravní infrastruktury „I/20 Hněvkov – Sedlice“ za cenu 7.520,- 

Zastupitelstvo obce Škvořetice souhlasí s uzavřením Kupní smlouvy. 

Usnesení č. 39/2023 bylo schváleno.   

ad 8/ 

Schválení zhotovitele stavby Úprava sběrného místa a stání pod kontejnery na komunální odpad u 
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KD Škvořetice 

Starosta seznámil ZO s výsledky výběrového řízení na stavbu Úprava sběrného místa a stání pod 

kontejnery na komunální odpad u KD Škvořetice. Přišly nabídky od 3 uchazečů, rozhodujícím 

kritériem je cena:  STAREKO CZ Písek s.r.o. - 1.345.128,35 Kč, SVS Blatná s.r.o. - 1.243.370,65 Kč, 

NOVASS CZ s.r.o. - 1.404.079,84 Kč. 

Zastupitelstvo obce Škvořetice schvaluje jako zhotovitele uchazeče SVS Blatná s.r.o.  

Usnesení č. 40/2023 bylo schváleno. 

ad 9/ 

Diskuze: 

Informace starosty: 

Probíhá oprava cesty v Hradišti, kterou provádí Lesy ČR. 

VELEDŮLEŽITÉ INFORMACE                                                                    . 

Světýlkový večer. 

U příležitosti Památky zesnulých bude dne 2.11.2023 otevřena a nasvícena kaple 

Nejsvětější Trojice na návsi ve Škvořeticích. 

Budeme rádi, pokud této příležitosti využijete pro zapálení svíčky za své bližní 

v prostorách kaple. 

Svozy PDO 

 
Na kapli Nejsvětější trojice na návsi byl znovuobnoven nápis v rozetě nad 

vchodem.  

Nápis „ Svatý Trojjediný Bože, smiluj se nad námi“ byl převzat z historické fotografie 

z r. 1943, kterou poskytl pan František Vošahlík. Dílo v hodnotě 4.500,- Kč věnoval 

obci pan Aleš Bráza. Autorem je výtvarník Petr Štěpán z Hajan, který též vyzlatil nápisy 

na pomnících v Pacelicích a Škvořeticích. 

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (popelnice) je splatný 

nejpozději do 30.9. příslušného kalendářního roku, takže už je dávno po termínu!  

Kalendáře Škvořetice 2024 s velkoformátovými fotografiemi pana Petra Kopala 

jsou na objednání za 400,- Kč. 

Starosta děkuje všem, kteří se podíleli na organizaci letních akcí. 
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SPOLEK KŘESOVEC                                                                            . 
Na kopci je kostelíček, cesta k němu není složitá … 

       Na kopci Křesovec stojí kostel Promění Páně již od druhé poloviny 18. století.  

Před ním zde byl menší kostelík a v blízkosti také poustevna. Původní kostelík byl 

významným poutním místem v kraji a proto se Marie Alžběta Serényiová rozhodla 

kostelík přestavět, aby lépe sloužil k větší slávě Boží. Současnou podobu tedy získal 

kostel v letech 1763 až 1765. Josefínské reformy v osmdesátých letech 18. století však 

přinesly zákaz tradičních poutí a význam kostela poklesl. Větší rekonstrukce kostela 

tak proběhla až v roce 1938 z iniciativy Judr. Vladimíra Nováka. V roce 1963 byl kostel 

zapsán do seznamu kulturních památek. A poslední velké opravy se kostel dočkal 

v letech 1973 až 1975.  

      V roce 2016 byl kostel převeden z majetku  Římskokatolické farnosti Blatná do 

vlastnictví spolku Omnium z.s. Tento spolek nechal osadit vchody do kostela a okna 

novými železnými mřížemi. A dále se pustil do opravy střechy kostela. V kostele byl 

rozebrán celý strop, odkryta zhruba třetina střechy a na této části vyměněna krovová 

konstrukce. K zakrytí střechy krytinou však už nikdy nedošlo. Několik let byla na střeše 

kostela plachta, která v letošním roce definitivně dosloužila a do kostela pršelo.  

      V loňském roce vznikl v obci spolek Křesovec, který si vzal za svůj cíl kostel na 

Křesovci zachránit a vrátit ho zpátky do života. A to se snad zatím daří. O Noci kostelů 

měli obyvatelé možnost kostel a jeho okolí navštívit a seznámit se s jeho historií a 

významnými ženami s ním spojenými. Další příležitostí pro návštěvu kostela byla pouť 

v Pacelicích. Po dlouhé době se mše svatá konala přímo v prostorách kostela. 

      Kostel se letos dočkal i jedné větší opravy. Dožilá plachta byla vyměněna za tašky. 

Jedná se o zakrytí provizorní, které bude v budoucnu nahrazeno krytinou podle 

„předpisů památkové ochrany.“ Ale než k tomu dojde, bude tato střecha velmi dobře 

sloužit. Za spolek Křesovec bych zde ráda poděkovala panu Aleši Brázovi, který poskytl 

významný finanční dar na opravu střechy, dále panu Zdeňkovi Říhovi, který věnoval 

tašky a rodině Horových za třešní latě.  A v neposlední řadě také Obci Škvořetice, 

která na opravu střechy věnovala střešní latě a významně podporuje činnost spolku 

Křesovec. 

BYLO                                                                                                              . 
Pacelická pouť 
    Letošní pacelická pouť byla poznamenána deštivým počasím.  

   Ani to naštěstí neodradilo poutníky, kteří tradičně dorazili pěšky nebo autem 

z Obory u Radobytec, aby se zúčastnili mše svaté na vrchu Křesovec. S ohledem na 

počasí se bohoslužba uskutečnila uvnitř kostela Proměnění Páně, což jistě přineslo 

věřícím nezapomenutelný zážitek. Také výstavka fotografií z předchozích ročníků, 



 

5 
 

která byla venku mezi stromy přichystána samotnými poutníky, byla jistě zajímavým 

ohlédnutím za uplynulými roky. Oblaka se protrhávala a chvílemi to vypadalo, že se 

počasí umoudří. Náladu si přítomní dodávali sloganem z jedné starší české komedie: 

„Nemusí pršet, stačí když kape“… A ono kapalo tak dlouho, až se rozpršelo. 

Z toho důvodu nebyl postaven skákací hrad pro děti, který marně čekal na chodbě 

obecního domu na svoji chvíli. 

    Ti, kteří se přesto do Pacelic vypravili, vrhli se neohroženě do zbylých pouťových 

příležitostí. Pivo a limo teklo proudem, párky z rohlíků vyčuhovaly, klobásy se na roštu 

grilovaly a pouťové sladkosti se vršily ve stáncích. V obležení byla především střelnice, 

svoji premiéru si odbyl i kulečník štěstí. K tomu všemu jako vždy bryskně zavýskla 

křídlovka Zdeňka Koubka. 

    Navzdory počasí si všichni jistě odnesli nezapomenutelný zážitek, někdo nádavkem 

ještě rýmu či jiný moribundus. Největší pochvalu si však zasluhuje parta, která se dle 

starého prauchu nevzdávala ani po odjezdu živé kapely a večer si vyplnila 

reprodukovanou hudbou. Prořídlé řady doplnili jedinci přijezdivší z fotbalového klání 

z Lomu. K urputnému boji se sudem piva se všichni postavili statečně. Nejvyšší 

ocenění si však zaslouží výprava, která se po vyhrané bitvě nad bečkou rozhodla 

podělit o svoje vítězství a zkušenosti s kamarády v nedaleké Sedlici. Šimci na Kufru byli 

jejich příjezdem jistě příjemně potěšeni, o nadšení výčepáka ani nemluvě.                                                                                                                                                   

Poslední zápas Máškova sboru 
V neděli 3. září byl k vidění na hřišti u Dalině velký fotbalový mač, když mezi sebou 

svedl urputnou bitvu slavný Máškův sbor se SIGI TEAMem. 

    Kdo nebo co je Máškův sbor? Máškův sbor založil v devadesátkách výtvarník Jiří 

Máška, který kolem sebe seskupil partu skvělých fotbalistů, včetně Míry Mikeše 

středního, jenž celé zářijové nedělní odpoledne zorganizoval. Míro, díky! Máškův sbor 

hrál tehdy cca 10 let tzv. Nektar ligu v sálové kopané, a pouze jednou tuto soutěž 

nevyhráli. Úctyhodný výkon! A proč poslední zápas? Protože hoši stárnou a jejich 

kdysi pružná těla nesou následky fotbalové kariéry (odspoda: nárty, klenby, kotníky, 

kotníkové vazy, kolena, čéšky, kolenní vazy, kyčle, játra, záda a také břišní svaly už 

nejsou tak přesně vyrýsované).  

    SIGI TEAM není 

třeba představovat, 

hrávají za něj věhlasní 

internacionálové, 

Siegl, Hašek, Vízek, 

Novotný, Panenka, 

Otepka, Kohák, Řepka, 
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Straka, Berger, Poborský, Lafata, Šmicer, Zelenka a další, letos přijel i Sagvan Tofi. 

    Samotný zápas byl velmi vyrovnaný, skóre se přelévalo z jedné strany na druhou, 

jeden nestačil otáčet hlavu. Máškův sbor podržel skvělým výkonem v bráně Anton 

Murárik střední, zuby si na něm vylámal i Řepka, ale nakonec ho prostřelil z nulového 

úhlu Zelenka. Výsledkem byla těsná prohra „našich“, Máškův sbor : SIGI TEAM 4:5 !!! 

Po utkání proběhla charitativní dražba podepsaných dresů, fotbalové mičudy a 

originálu olejomalby od Jiřího Mášky s portrétem sparťanské fotbalové legendy Horsta 

Siegla. 

Škvořetická pouť 
Na rozdíl od naší kolonie Pacelice, pouť ve Škvořeticích 9. září doprovázelo slunečné 

počasí, jako by nám chtělo vynahradit ubulenou srpnovou sobotu. Pouťová mše 

v Kapli Panny Marie Bolestné sloužená blatenským farářem panem Rudolfem Huškem 

za hudebního doprovodu sbormistra Richarda Semiginovského měla opět vysokou 

úroveň. Bohužel, účastí na bohoslužbě nás naše kolonie předčila minimálně 3x. 

Poté nastal zrychlený 

přesun směr Sedlice, kde 

pan farář požehnal 

Buřičově kapličce. Její 

minulost a historické 

souvislosti všem přítomným 

připomněl Mgr. Vladimír 

Červenka.  

Dále už následovaly pouze 

světské radosti, tak jako o měsíc dříve v Pacelicích. Klobáska, pikador, Erdoganův 

(turecký) med a samozřejmě cukrová vata. Balonky plněné heliem, střelnice, kulečník 

a skákací hrady- pro jistotu hned dva – maxi skluzavka a střední hrad. A jako každý rok 

byly jednou z nejlepších atrakcí kobylky Martina Jiskry, které nachodily spousty 

kilometrů se šťastnými dětmi na hřbetě. Střelnice byla vystřílena, nejdříve jako vždy 

došly růže, které čpěly (dnes trochu kontroverzní) ruskou voňavkou. Zboží ve stáncích 

šlo na dračku, hlavně upomínkové předměty, domácí sladkosti a med od místních 

čmelařů. Zdendova parta to opět rozbalila v místním hostinci u Vlašáka, takže Pepa 

Trefnejch s Fandou Rodinouc za podpory jeho trumpety nenechali nikoho vydechnout. 

Než lokál opustil poslední tanečník, nejeden kohout již sprostě kokrhal. Co dodat 

závěrem? Určitě si zaslouží poděkování všichni, kteří jakoukoli formou přispěli ke 

společnému dílu, jímž je v tomto případě především dodržování tradic a udržování 

vesnické pospolitosti. 
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Vítání občánků 
    V našich dvou vesničkách se bohužel děti nerodí tak často, jak by si většina z nás 

přála, proto nové občánky vítáme s pravidelnou nepravidelností – vždy, když se jich 

pár sejde. Dost často to bývá tak, že ti nejmenší se ještě vejdou do kolébky, ti starší 

přijedou na obřad na kole nebo 

dnes v autíčku na baterie. 

Nejinak tomu bylo i tentokrát. 

Přesto jsme velice rádi do našich 

občanských řad přivítali pět 

nových ratolestí: Terezku 

Mlíčkovou, Anežku Hroudovou, 

Jarouška Jíchu, Štěpánka Jiskru a 

Jůlinku Ředinovou.  

    Ještě jednou bych chtěl našim nejmladším do života popřát hodně zdraví a štěstí. 

Doufám, že budou v budoucnu na naši obec rádi vzpomínat. 

Škvořetické posvícení 
    Jelikož svátek Havla letos skočil na pondělí 16. října, tak škvořetické posvícení vyšlo 

až na 29. října. A tradiční posvícenské posezení v místním hostinci se tudíž uskutečnilo 

na státní svátek v sobotu 28. října. 

    Novinkou bylo 

umístění skákacího 

hradu, obecní střelnice 

a kulečníku do sálu 

kulturního domu, což 

uvítali zvláště 

maminky, které mohly 

své ratolesti jedním 

okem kontrolovat 

pěkně v teple u kafíčka 

od stolu, a druhým 

okem mezi sebou klábosit. Děkujeme za vstřícnost a podporu Jiřímu Hraběti a taktéž 

Kubovi Hoštičkovi za obsluhu střelnice.  

    Nechybělo tradiční rožněné prasátko, no prase to bylo, jářku 80 kg mělo, které se 

začalo okrajovat okolo páté hodiny. 

    Bohužel se na poslední chvíli omluvili muzikanti z důvodu nemoci, takže jsme museli 

oželet naše dvorní hudební těleso pana Koubka. Naštěstí Jiří Hrabě zapůjčil aparaturu 

a jako dýdžej se osvědčil Pepa Hora mladší. Hrálo se, jedlo se, zpívalo, tancovalo, 
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samozřejmě i pitný režim se dodržoval. Někteří vytrvalci, ba i vytrvalkyně, vydrželi 

křepčit až do ranních hodin, což svědčí o zdárném průběhu posvícení. 

    A co soutěž o nejhezčí hnětýnku? Sice se sešlo pouhých 6 kousků (příště se 

polepšete), ale o to krásnější byl jejich vzhled a jejich chuť a vůně, to byl balzám pro 

chuťové buňky slovutných členů poroty, kteří vynesli následující rozsudek: dětská 

kategorie měla 2 vítězky, Emičku Dvořákovou a Terezku Mikešovou, a dospěláckou 

kategorii vyhrála Dáša Bojko. Gratulujeme! 

BUDE                                                                                                             . 
Pá 17.11.    17:00    Hospoda     Čaj o páté 

So 25.11.    20:00     KD                Předvánoční oldies retro párty 

Pá   1.12.    19:00     Hospoda     Promítání, beseda - Žulák Expedice ALPY 2023 

So   2.12.     14:00    Hospoda     Pletení adventních věnců 

Ne  3.12.     18:00    Kaple + náves  Adventní Zpívání + Rozsvícení Vánočního Stromu 

So   9.12.     14:00    KD                  Mikulášská nadílka 

So 16.12.     15:00    Křesovec       Živý Betlém 

St  27.12.     13:00   Hospoda        Turnaj v sedmě dvojic 

Čt  28.12.              Naháňka – Zbůze        (MS Zbůze Škvořetice děkuje za klid v lese) 

Pá 29.12      13:00   KD                  Ping-pong turnaj dvouhra 

Po    1.1.     10:00 odjezd od hospody    Novoroční cyklovýlet na Třemšín 

 

Gratulujeme                                                                                               . 
V měsíci srpnu oslavil své významné životní jubileum pan František Fišer a pan Karel 
Vošahlík. 
V měsíci září oslavila své významné životní jubileum paní Bohumila 
Šavrdová, pan Jaroslav Podhorský a pan Miroslav Mařík. 
V měsíci říjnu oslavili své významné životní jubileum paní Jana 
Petrášová a pan Jaroslav Chlanda. 
                                                               Takže vše nejlepší a hodně zdraví! 

 
Úhrn srážek                                                                           .                                                                                
Červenec 2023:  srážky    39,0 mm tj. 49 % normálu 

                              teplota   průměr  +19,6°C,  odchylka od normálu +1,4°C 

Srpen 2023:         srážky    102,8 mm tj. 137 % normálu 

                              teplota   průměr +18,7°C,  odchylka od normálu +1,1°C 

Září 2023:            srážky    10,4 mm tj. 24 % normálu 

                              teplota   průměr + 15,6°C,  odchylka od normálu +2,9°C 


